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Aos doze dias do mês de junho de dois mil e oito, reuniram-se em Assembléia 
Geral Extraordinária os sócios do Clube Ginástico Guairacas, na sede social, 
conforme edital de convocação feito através da Radio Pérola 92.7 FM, do Jornal 
a Gazeta do Vale, quadro mural e secretaria do Clube a fim de deliberar sobre a 
seguinte ordem do dia 1º Apresentação do Orçamento das Obras, e 2º Chamada 
de Capital. O presidente Sr. Rubens Schmidt, abriu a reunião solicitando ao 
plenário um associado para presidir e um associado para secretariar a mesma, 
sendo indicado e aprovado por unanimidade o Sr. Mario Fávero para presidir a e 
o Sr. Laércio Wolter para secretariar a reunião. Fazendo uso da palavra, o Sr. 
Mario Fávero leu o edital de convocação e em seguida solicitou ao Sr. Vice 
Presidente Ademar Carlos Zimmermann que fizesse a leitura da ata da 
assembléia anterior, a qual foi aprovada por todos.O Sr. Mario Fávero seguiu 
diretamente para o primeiro assunto do dia solicitando ao Sr. Ademar Carlos 
Zimmermann que expusesse detalhadamente o orçamento das obras. Depois de 
lido, explicado e aprovado o orçamento, o Sr. Ademar informou que o próximo 
passo, conforme consta do estatuto do Clube, é eleger uma Comissão de Obras, 
para acompanhar o desenvolvimento das mesmas, o que será feito em uma 
próxima Assembléia a ser agendada posteriormente. Foram apresentados pelo 
Sr. Rubens o alvará e a planta para a execução das obras, e o mesmo chamou a 
Engª Sra. Graziela Patrícia Floriani Bell, para uma breve explanação do projeto, 
sendo que também foi aprovado por todos os presentes. Informou ainda o Sr. 
Rubens, que em aproximadamente 15 dias, estará o Clube disponibilizando um 
Site na internet, onde, alem das triviais informações, serão divulgadas todas as 
informações sobre o andamento das obras, para que todos os sócios as possam 
acompanhar. Tendo sido este primeiro assunto exposto, explicado e aprovado 
por todos, o presidente de Mesa Sr. Mario Fávero deu seqüência a assembléia 
passando para o segundo assunto, a votação da chamada de capital. Com relação 
a este, informou o Sr. Rubens que a chamada de capital, se aprovada for, será no 
valor de dois mil reais, que poderá ser paga a vista ou em até vinte parcelas 
iguais de cem reais, sendo que todos os pagamentos serão efetuados na rede 
bancaria, através de boletos bancários emitidos pelo clube e devidamente 
endereçados a todos os sócios. Em seguida foram distribuídas às cédulas de 
votação para todos os sócios presentes e o Sr. Mario Fávero iniciou a votação 
chamando o primeiro Sócio que assinou o livro de presença, o Sr. Rubens 
Schmidt, a depositar o seu voto na urna, e assim foram chamados todos os 
demais sócios, um a um, na ordem de assinatura do livro de presenças. Após ter 
o último sócio chamado, depositado o seu voto na urna, foram eleitos pelo 
plenário, o Sr. John Muller e o Sr. Arno Fronza para o escrutínio dos votos. 



Após a contagem e recontagem dos mesmos, o Sr. John Muller foi convidado 
pelo Sr. Mario Fávero a informar o resultado que totalizou quarenta e sete votos, 
sendo quinze votos contra e trinta e dois votos a favor da chamada de capital. 
Em virtude do resultado favorável, o Sr. Ademar Carlos Zimmermann, informou 
que alguns sócios, haviam solicitado anteriormente que, no caso de aprovação, a 
data de vencimento das parcelas relativas a chamada de capital não fosse a 
mesma do vencimento das mensalidades,e sugeriu então, que  os boletos 
venham a vencer  no dia 25 de cada mês a começar no mês de Julho de 2008; 
sugestão esta que foi acatada por todos ,foi facultado aos sócios que por 
qualquer motivo se julgarem incapazes de participar com a presente chamada de 
capital, a possibilidade de passarem da atual condição de sócios acionistas, para 
sócios contribuintes, mediante simples manifestação por escrito na secretaria do 
clube .Tendo assim concluído a ordem do dia, o Sr. Mario Fávero elogiou com 
veemência a competência, o empenho, a dedicação e a determinação da atual 
diretoria do Clube, usando a frase “O Clube entra numa nova Era”  e desejando 
uma trajetória de sucesso e  realizações, deu por encerrada a assembléia geral 
extraordinária.Fizeram-se presentes nesta Assembléia Geral Extraordinária os 
sócios: Rubens Schmidt, Ademar Carlos Zimmermann, Heitor C Purim, 
Conrado Gessner, Osmar Antonio Tomelim, Egon Brandt, Felipe E Schmitt, 
Klaus Roeder, Valdir Biz, Edson Salvador Finco, Rubens F Busarello, Antenor 
Volani, Luiz E Butzke, Renato Luiz Zimmermann, Jairo Jose Cipriano, Edemir 
Wigand Butzke, Renato Lenzi, Mario Fávero, Miguel M Samuleske, Laércio 
Wolter, Roland Roepke, Orlando Brandes, John Muller, Curt E W Roepke, 
Fernandes Roepke, Marcio Lenzi, Markus F Mueller, Pedro Fernandes, Roberto 
André Stach, Giovani Erwin Schmidt, Pedro Freygang Neto, Everton Luiz Alves 
Oliveira, Emilio Butzke, Edo Kretzschmar, Guido T Zimmermann,, Carlos N 
Butzke, Otavio A Schiochett, Ademir Gessner, Jurides Floriani, Ralf 
Maas,Rolando Mueller, Sergio L Vicenzi, André Schroeder, Daniel Fusinato, 
Adalberto Roeder, Laércio  Schuster, Alavaro Loes, Cláudio Bell, Cristiano 
Mengarda, Arno Fronza, Jean Carlo da Silva e Kleber Pellim, conforme 
assinaturas no livro de presença página 020 frente e verso. 
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